11Iro

HAms: [lapesa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.02.2010 19:17:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.02.2010 21:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134189/answer/134190




YBaxkaemas [lapes! OTeku Ha nulle HUKaAK He CBI3aHHl C pacClIipPeHreM I0XaHKu 10 3,5 MMm. OmHakKo,
o0cnegoBaHKe TPOBECTHU HAJ0 - 9KCKPETOPHYI0 yporpaduio ¢ MUKIMOHHOM IICTOrpaduei, moces
MOYH Ha (JI0py, KPOBb Ha KPEATUHUH U MOYEBUHY. YIayuu.



